

## 丁家喜法庭陳述：專制必亡

從辛亥革命算起，時間過去了一百一十多年，經歷了幾輩人的犧牲，中國人民依然生活在政治上受壓迫，經濟上受控制，思想上受奴役的狀態。獨裁者極其特權利益集團，不斷用高技術手段強化他們的專制統治。但是文明正以強大的力量推動著歷史的進程，一場民主與專制的戰役正在展開，他們的終身獨裁和長期一黨專政的妄想正在走向末日，中國的社會轉型正在日益臨近。

避免轉型時期的社會動盪和人民的痛苦，一直是我們的真誠願望，我們確信和平理性非暴力是中國轉型的最為穩定的模式。面對很多質疑，遇到很多困難，遭受很多挫折，以及個人被酷刑折磨，都不會改變我堅守的理念。

所有關心民族前途的中國人，都需要擔起我們這一代人的歷史責任，這個責任就是根除專制，建設美好中國。這需要我們克服心中的恐懼，大聲地發出正義的吶喊，堅決地反對獨裁者，堅決地反對特權利益集團，拒絕他們的專制統治。只要我們一起努力，自由之光，民主之光和法治之光一定會照亮神州大地！

中國的巨變迫在眼前，即使身在高牆之內，我也能清晰地感覺到。文明的腳步如同驚蟄的雷聲！我看到了這樣一幅景象：中國人民將從極度奴役中清醒過來，看透他們用道德謊言編織的各種公義，看清事實真相。只要人民不再信任和服從他們的專制統治，獨裁者和其特權利益集團的特權就會崩潰。

我一直認為：他們非常賣力的反向學習了人類文明進步的歷史經驗，堵死了專制政權垮台的 1000 種可能，但專制政權依然會以 1001 種方式垮台，這是歷史的規律。

讓我們開始倒計時：五, 四, 三, 二, 一……